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GRR E1 E2 E3 E4 E5 E6 E7 E8 BÔNUS 
(*) 

GRR20135305 - - - - - - - - 0 

GRR20128530 10 10 10 10 10 10 10 10 2 

GRR20148395 0 - - - - - - - 0 

GRR20128548 0 10 10 2 6 5 9 8 1,6 

GRR20141721 10 10 2 10 7 10 10 10 2 

GRR20141752 10 10 10 10 10 9 10 9 2 

GRR20141479 10 10 10 10 10 5 9 8 2 

GRR20139920 - 0 7 10 2 0 2 - 0,7 

GRR20142364 10 0 10 10 3 9 - 8 2 

GRR20110033 0 0 0 2 - 0 - 0 0,1 

GRR20148322 10 10 10 0 8 5 10 7 1,8 

GRR20131668 10 10 2 10 10 5 5 7 1,7 

GRR20131959 10 0 0 0 - 5 2 0 0,6 

GRR20140006 10 10 10 10 7 0 5 7 1,8 

GRR20147826 10 2 10 10 6 10 7,5 9 1,9 

GRR20147913 2 0 0 10 0 9 7 9 1,8 

GRR20147943 0 - - - - - - - 0 

GRR20147865 10 10 10 10 6 2 2,5 7 1,8 

GRR20128519 0 10 10 0 6 0 5 10 1,2 

GRR20140677 10 0 10 10 6 0 7,5 8 1,7 

GRR20148186 10 2 0 10 6 0 2 7 1,2 

GRR20143454 10 0 0 2 6 9 9 7 1,4 

GRR20116376 - - 0 0 6 0 5 - 0,4 

GRR20147957 10 10 10 10 7 0 10 10 2 

GRR20141322 10 10 10 10 10 9 10 10 2 

GRR20147960 - - 10 - 10 0 - 7 0,9 

GRR20124583 10 0 10 10 10 4 - 0 1,5 

GRR20144050 10 0 0 0 10 5 10 8 1,9 

GRR20136720 - - 0 2 7 0 2,5 - 0,4 

GRR20143996 10 10 10 10 8 10 10 9 2 

GRR20146868 10 0 10 2 - - - - 0,7 

GRR20135611 - - - - - - - - 0 

GRR20141301 10 10 10 10 10 10 10 9 2 

GRR20122587 2 10 0 0 10 5 2 0 1,6 

GRR20136082 10 10 10 10 7 5 2 7 1,8 

GRR20122556 10 0 - 0 - - - - 0,3 

GRR20148048 2 10 10 10 6 2 4 9 1,6 

GRR20141277 10 10 10 10 7 10 10 10 2 

GRR20148834 0 0 0 10 8 8 2 7 1,2 

GRR20148219 10 10 10 10 0 3 5 0 1,6 

 
(*) Para o cálculo final do bônus, foi utilizada a média aritmética das 6 maiores notas obtidos nos 
exercícios. O valor máximo do bônus é de 2 pontos. Aos alunos que freqüentaram regularmente a 
monitoria (GRR20142364, GRR20147913, GRR20144050, GRR20122587), as 2 notas mais baixas (entre 
as 6) foram substituídas por 10. 
 


